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     Autorităţile au aprobat modelul formularului medical pe care tinerii cu vârste cuprinse între
20 şi 35 de ani vor trebui să îl prezine la comisiile locale de recrutare-încorporare pentru a fi
înrolaţi în caz de război. Modelul certificatului medical, care va fi eliberat de medicii de familie, a
fost publicat luni în Monitorul Oficial.            Armata română vs. armata ucraineană vs.
armata rusă. Ce planuri are Vladimir Putin cu Ucraina şi cât de real este pericolul unei invazii
militare ruseşti şi al unui război ruso-ucrainean.   
   
 
  
Ordinul de aprobare a certificatului face trimitere la o lege din 2006 care spune că la declararea
mobilizării şi a stării de război sau la instituirea stării de asediu, îndeplinirea serviciului militar în
calitate de militar în termen ori rezervist concentrat/mobilizat devine obligatorie pentru bărbaţii
cu vârste cuprinse între 20 şi 35 de ani.
     
   
 
  
În România există peste 2,1 milioane de bărbaţi cu vârste cuprinse între 20 şi 35 de ani, potrivit
datelor de la recensământul din octombrie 2011. Ordinul a fost publicat în contextul crizei
existente în Ucraina. (sursa: www.onlinreport.ro.)
 
   
 
  
Rusia a avertizat cu o serie de reacţii de răspuns, după deciziile luate de Alianţa Nord Atlantică
privind întărirea capacităţilor sale în estul Europei. Vladimir Evseev,  directorul Centrului pentru
Studii Politico-Militare din Moscova:
 
   
 
  
“Pe teritoriul Crimeei, în prezent se formează  o grupare de forţe armate terestre bine pregatită
şi de sine stătătoare. Vor fi prezente acolo  diferite dispozitive, capabile să neutralizeze toate
ameninţările posibile. Din păcate, dacă România se va lăsa antrenată într-o asfel de
confruntare, atunci este imposibil ca o serie de obiective militare din România să nu fie trecute
pe lista acelor ţinte care vor fi neutralizate cu diferite tipuri de arme.  După evaluările militare
facute de Rusia,  din acele baze militare ce urmează  să fie amenajate în România pot fi lansate
nu numai dispozitive antirachetă.  Rusia este foarte îngrijorată că de acolo pot fi lansate şi
rachete de croazieră sau alte dipozitive de genul ăsta.  Rusia va fi obligată să reacţioneze nu
numai la apariţia centrelor de comandă,  dar şi la depozitele de armament sau altă
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infrastructură militară. Ştim că în România se poate crea şi potenţial ofensiv, de aceea vom
căuta şi mijloace de a anihila flota militară românească. Cred că va creşte confruntarea dintre
ţările noastre şi din păcate avem motive să credem asta.”
 
   
 
  
SURSA: 
ActualMM.ro
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